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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda Orta Doğu’daki savaşın enerji arzı üzerindeki etkileri,

Hürmüz Boğazı’ndaki kesinti riski ve yaklaşan Fed toplantısı fiyatlamaların

merkezinde kalırken risk iştahı kırılgan bir görünüm sergiliyor. ABD vadeli

endeksleri bugün sınırlı toparlanma sinyali verirken Avrupa borsaları da

hafif artıda seyrediyor.

Hisse senedi tarafında ABD piyasaları son haftalarda zayıf bir görünüm

sergiliyor. S&P 500 endeksi geçen haftayı üçüncü haftalık düşüşle

tamamlayarak yaklaşık bir yılın en kötü serisini kaydetti. Endeks yıl

başından bu yana %3’ün üzerinde gerilerken yatırımcılar özellikle petrol

fiyatlarındaki yükselişin enflasyon görünümünü nasıl etkileyeceğine

odaklanmış durumda. ABD Ekonomi Konseyi Direktörü Hassett, İran’a

yönelik askeri operasyonların bugüne kadar ABD’ye yaklaşık 12 milyar

dolara mal olduğunu açıkladı. Hassett, ABD’nin 1970’lerden farklı olarak

büyük bir petrol üreticisi konumunda olduğunu vurgulayarak İran’ın

hamlelerinin ABD ekonomisine ciddi zarar veremeyeceğini savundu.

Jeopolitik cephede ABD Başkanı Trump, yaklaşık yedi ülkenin boğazın

yeniden açılması için deniz gücü desteği sağlamasını talep etti. Trump

ayrıca İran’ın Kharg Adası’ndaki petrol ihracat altyapısını hedef alabilecek

yeni operasyonlar konusunda da uyarıda bulundu.

Avrupa tarafında ise Hürmüz Boğazı’nın açık tutulmasına yönelik alternatif

diplomatik girişimler gündemde. AB Dış İlişkiler Yüksek Temsilcisi Kallas,

Birleşmiş Milletler ile birlikte Karadeniz Tahıl Koridoru benzeri bir

mekanizmanın Hürmüz için uygulanıp uygulanamayacağını

değerlendirdiklerini açıkladı.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle karışık bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı temkinli iyimserlikte. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 100,5 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 5.010 $ civarında.

Bitcoin 73.500 $, Ethereum ise 2.270 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında açıklanacak önemli bir veri

bulunmuyor. ABD’de TSİ 15:30’da mart ayı New York Empire State imalat

endeksi izlenecek. TSİ 16:15’te ise şubat ayı sanayi üretimi ve kapasite

kullanım oranı verileri açıklanacak.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (4. Çeyrek)| Bek: %1,4

▪ 15:30 | ABD | Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Endeksi (Oca)| Bek: %0,4

▪ 17:00 | ABD | İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (Oca)| Bek: 6.760m
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

JD.com Avrupa e-ticaret pazarına Joybuy ile giriş yaptı. JD.com, Avrupa pazarına açılmak amacıyla Joybuy adlı online 

alışveriş platformunu İngiltere ve Almanya dahil altı ülkede devreye aldı. Şirket, rakiplerinin aksine Çin’den doğrudan gönderim 

yerine yerel depolama ve lojistik altyapısını kullanarak daha hızlı teslimat sunmayı hedefliyor. Platform, belirli siparişlerde aynı 

gün teslimat imkânı da sağlayacak.

Micron Tayvan’da yeni DRAM üretim tesisi kuracak. Micron Technology, Tayvan’daki Tongluo sahasında ikinci bir çip üretim 

tesisi kurmayı planladığını açıkladı. Tesis, özellikle yapay zekâ talebinin artmasıyla birlikte DRAM ve yüksek bant genişlikli bellek 

(HBM) üretimini artırmayı hedefliyor. Yeni fabrikanın 2028 mali yılından itibaren sevkiyatları desteklemesi bekleniyor.

Ford hisse geri alım programı başlattı. Ford Motor, çalışanlara verilen hisse bazlı ödemeler ve dönüştürülebilir tahvillerden 

kaynaklanan sulanmayı azaltmak amacıyla 31,7 milyon adede kadar hisse geri alımına onay verdi. Geri alımlar piyasa koşullarına 

bağlı olarak açık piyasadan veya özel anlaşmalar yoluyla gerçekleştirilebilecek. Programın zamanlaması ve büyüklüğü şirket 

tarafından gerektiğinde değiştirilebilecek.

Alibaba şirketlere yönelik yeni AI ajan hizmeti hazırlıyor. Alibaba, işletmeler için görev gerçekleştirebilen AI ajanları sunacak 

yeni bir kurumsal hizmeti piyasaya sürmeye hazırlanıyor. Qwen modeli üzerine kurulu sistemin Taobao ve Alipay gibi Alibaba 

ekosistemi hizmetleriyle entegre çalışması planlanıyor. Girişim, şirketin yapay zekâ ve bulut ekosistemini büyütme stratejisinin 

bir parçası.

Buffett’ın hissedar mektupları kurumsal iletişimin standardını değiştirdi. Warren Buffett’ın yıllarca yazdığı hissedar 

mektuplarının, şirket iletişiminde önemli bir referans noktası haline geldiği belirtiliyor. Berkshire Hathaway CEO’luğunu devralan 

Greg Abel, ilk mektubunu yazmanın görevdeki en zor işlerden biri olduğunu söyledi. 

F-35 savaş uçağının yazılım yükseltmesinde gecikme yaşandı. Lockheed Martin tarafından üretilen F-35 savaş uçakları için 

planlanan Technology Refresh-3 yazılım yükseltmesi, testlerde yaşanan teknik sorunlar nedeniyle geçen yıl ilerleme 

kaydedemedi. Yeni paket, işlem gücünü yaklaşık 37 kat ve hafızayı 20 kat artırmayı hedeflese de güvenilirlik ve stabilite 

problemleri nedeniyle kullanıma hazır hale getirilemedi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,61 azalarak 6.632,19 puanda tamamladı. Küresel piyasalar ABD - İran

gerilimine odaklanmayı sürdürüyor. Geçtiğimiz haftanın başında savaş ortamının sona edebileceğine dair haber akışı bir miktar

tepki getirdi, fakat sonrasında hafta boyunca saldırı haberlerinin devam ettiğini gördük. Burada küresel piyasaların odaklandığı

asıl mesele Hürmüz Boğazı'nın durumu, petrol tedariği konusunda bir problem olup olmayacağı ve petrol fiyatlarının seyri.

Burada, geçtiğimiz hafta petrol fiyatlarında bir miktar gevşeme olmuştu, fakat hafta sonu İran'ın önemli bir petrol dağıtım

merkezi olan Hark Adası’nın vurulması petrol fiyatlarında tekrar 100$ üzerine hareketlere sebep oluyor ve küresel piyasaları

zayıflatıyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.276 puan ile dolar bazında %24,8 yükseliş

potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.903 puan direnç seviyesi, 6.570 puan ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.

NVIDIA Corp. (NVDA) – NVDA, Nvidia , hızlandırılmış bilişim ve yapay zekâ odaklı çalışan bir teknoloji şirketidir; GPU’lar,

veri merkezi sistemleri ve ilgili yazılım platformları geliştirir. Şirketin faaliyetleri özellikle yapay zekâ, veri merkezleri, oyun,

profesyonel görselleştirme, otonom araçlar ve robotik alanlarında yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 269,13 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %49,3 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 75 analist AL, 4

analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 186 USD direnç, 177 USD ise destek seviyesi olarak

takip edilebilir.



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

16 Mart 2026

Advanced Micro Devices Inc. (AMD) – AMD, Advanced Micro Devices, CPU ve GPU tasarlayan; bu çipleri PC’ler, oyun

konsolları, veri merkezleri ve yapay zekâ iş yüklerinde kullanılmak üzere bilgisayar üreticileri ve bulut şirketlerine satan bir yarı

iletken firmasıdır. Gelirinin önemli kısmı Ryzen işlemciler, Radeon ekran kartları ve EPYC sunucu işlemcileri gibi ürün

ailelerinden gelir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 293,51 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %51,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 53 analist AL, 14 analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 213 USD direnç, 187 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

FPS US Equity FORGENT POWER SOLUTIONS INC 16.03.2026 Bef-mkt Q2 #N/A N/A 31,0 43,5 40%

DLTR US Equity DOLLAR TREE INC 16.03.2026 Bef-mkt Q4 2,52 107,5 127,0 18%

SMTC US Equity SEMTECH CORP 16.03.2026 Aft-mkt Q4 0,43 84,9 100,0 18%

WTI US Equity W&T OFFSHORE INC 16.03.2026 Aft-mkt Q4 -0,09 3,4 2,3 -31%

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

PSKY US Equity PARAMOUNT SKYDANCE CL B 16.03.2026 0,05 9,72 0,5%

TROW US Equity T ROWE PRICE GROUP INC 16.03.2026 1,30 88,59 1,5%

IRM US Equity IRON MOUNTAIN INC 16.03.2026 0,86 106,84 0,8%

AME US Equity AMETEK INC 16.03.2026 0,34 214,49 0,2%

MRK US Equity MERCK & CO. INC. 16.03.2026 0,85 115,61 0,7%

NDAQ US Equity NASDAQ INC 16.03.2026 0,27 85,53 0,3%

META US Equity META PLATFORMS INC-CLASS A 16.03.2026 0,53 613,71 0,1%

AIG US Equity AMERICAN INTERNATIONAL GROUP 16.03.2026 0,45 76,74 0,6%

TSLX US Equity SIXTH STREET SPECIALTY LENDI 16.03.2026 0,46 17,81 2,6%

VG US Equity VENTURE GLOBAL INC-CL A 16.03.2026 0,02 13,1 0,1%

TKO US Equity TKO GROUP HOLDINGS INC 16.03.2026 0,78 194,57 0,4%

JCI US Equity JOHNSON CONTROLS INTERNATION 16.03.2026 0,40 130,16 0,3%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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